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     午後４時３５分 開会 

○臨時委員長（佐藤梶信君） ただいまより七ヶ浜町議会予算審査特別委員会を開会いたします。 

  ただいまの出席委員は10名であります。 

  委員長が選任されるまで、委員会条例第７条第２項の規定により、臨時委員長の職務を行い

ますので、委員各位の御協力をお願いいたします。 

  これより予算審査特別委員長の選出を行います。 

  お諮りいたします。選任の方法については、指名推選により行いたいと思います。これに御

異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤梶信君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。よって、選

任の方法は指名推選によることに決しました。 

  指名の方法については、臨時委員長において指名することにしたいと思います。これに御異

議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤梶信君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。 

  それでは、私のほうから指名いたします。予算審査特別委員長に仁田秀和委員を指名いたし

ます。よろしくお願いいたします。 

  それでは、予算審査特別委員長の挨拶をお願いします。御登壇願います。 

     〔予算審査特別委員会委員長 仁田秀和君 登壇〕 

○委員長（仁田秀和君） 一言挨拶を申し上げます。 

  ただいま予算審査特別委員会の委員長に選出され、身の引き締まる思いでございます。 

  委員各位御承知のとおり、予算は町の事業に係る経費とそれと賄う財源の調達を計画するも

のであります。つまり、予算は１年間の収入と支出の見積りであり、住民に対しましてはどれ

ほどの行使効果を義務づけ、どのような行政サービスを提供するかを約束するものであると言

えます。このように予算は直接住民の生活を左右し、その福祉のいかんを決するものであり、

審議においては広く客観的に住民全体の立場に立った公平なものでなければなりません。さら

に、予算の議決権は議会のみが有する権限であり、議決なくしては確定せず執行することがで

きません。 

  令和４年度の一般会計予算案は70億円で前年度比５億円の増となっておりますが、対前年度

比で当初予算が増額となるのは震災復興関連事業費で予算額が膨張を続けた平成26年度以来８
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年ぶりのことです。私たち議会に課せられた使命は、これらの膨大な予算の積上げを短期間で

審査し、確定させることであります。したがって審査に当たっては慎重かつ真剣に挑むことが

必要であります。 

  私自身、昨年の決算審査特別委員会の委員長は経験しているものの、このような役職はまだ

まだ不慣れではございますが、予算審査特別委員長という責務を自分なりに全うしたいと考え

ておりますので、委員各位の御理解と御協力をお願い申し上げ、委員長就任の挨拶と代えさせ

ていただきたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（佐藤梶信君） 委員長が就任されましたので、以上をもって臨時委員長の職務を

終了させていただきます。委員各位の御協力、誠にありがとうございました。 

○事務局長（飯野直樹君） それでは、委員長に指名されました仁田秀和委員、委員長席に御登

壇願います。 

○委員長（仁田秀和君） それでは、早速会議を開きます。 

  本日の会議録署名委員を委員長より指名させていただきます。会議録署名委員に小林倫明委

員、木村 稔委員を指名いたします。 

  ここで、予算審査特別委員会副委員長の選任を行います。 

  お諮りいたします。選任方法は、指名推選により委員長において指名いたしたいと思います

が、これに御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（仁田秀和君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。 

  それでは、私から指名させていただきます。予算審査特別委員会の副委員長に熊谷明美委員

を指名いたします。これに異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（仁田秀和君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。よって、予算審

査特別委員会の副委員長に熊谷明美委員が就任することに決しました。 

  お諮りします。本委員会の会期は本日から11日までの11日間といたし、付託されました令和

４年度七ヶ浜町各種会計予算の審査方法につきましては、説明と質疑応答に分けて１課ごとに

審査いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（仁田秀和君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。よって、本委員

会は会期を11日間といたし、説明と質疑応答を分けて１課ごとに審査することに決しました。 



- 5 - 

  各課等の審査日程は、既にお手元に資料として配付してありますように、本日、３月２日、

３日、４日に説明を受け、質疑応答については７日、８日、９日に行います。 

  そこで、各委員は担当課長等の説明で十分とは思いますが、総括質疑すべきと発言された委

員は指定日時までに総括質疑用紙に骨子をまとめ事務局に提出していただきたいと思います。

また、提出されました総括質疑は委員全員の合意の下で取りまとめたいと思います。総括質疑

は11日の全体会で副委員長より質疑し、町長の回答に対し全委員で質疑を行う方法を考えてお

ります。なお、開始時間や進め方などは全て委員長の指示により行いますので、委員各位の御

理解、御協力方よろしくお願い申し上げます。 

  本日はこれにて散会し、３月２日午前９時30分より再開いたします。 

  御苦労さまでした。 

     午後４時４３分 散会 
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  この会議録は、書記が記載したものであるが、その内容が正確であることを証するため、

ここに署名する。 
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     午前１０時００分 開会 

○委員長（仁田秀和君） おはようございます。 

  これより七ヶ浜町議会予算審査特別委員会を再開いたします。 

  ただいまの出席委員は10名であります。 

  本日の会議録署名委員を委員長より指名させていただきます。会議録署名委員には熊谷明美

委員、佐藤壮一委員を指名いたします。 

  直ちに議題に入ります。 

  予算審査特別委員会に付託されました令和４年度各種会計歳入歳出の予算審査を、３月２日、

３日、４日に担当課長等より説明を受け、７日、８日、９日に質疑応答を行い、６日間にわた

り慎重に審査し、終了いたしました。審査の結果、総括質疑として取り上げる事項がありませ

んでしたので、これより予算審査特別委員会に付託されました令和４年度七ヶ浜町一般会計予

算各種特別会計予算及び水道事業会計予算に対する討論を一括で行います。 

  初めに反対討論ありませんか。歌川委員。 

○歌川 渡委員 12番、日本共産党の歌川です。 

  議案第20号令和４年度七ヶ浜町一般会計予算から議案第22号令和４年度国民健康保険事業特

別会計予算と議案第24号令和４年度七ヶ浜町介護保険特別会計予算から議案第26号令和４年度

七ヶ浜町水道事業会計予算までの予算審査特別委員会での予算審査の結果について、反対いた

します。 

  反対の理由については、この後開催を予定される本会議での予算審査において述べたいと思

いますので、この場では省略させていただきます。以上です。 

○委員長（仁田秀和君） 次に、賛成討論ありませんか。渡邉 淳委員。 

○渡邉 淳委員 私は、議案第20号令和４年度七ヶ浜町一般会計予算から議案第26号令和４年度

水道事業会計予算の中から議案23号の公園墓地特別会計を除いて、賛成の立場で討論いたしま

す。 

  なお、討論内容については、後ほど開かれます本会議の中で述べさせていただきますので省

略させていただきます。 

○委員長（仁田秀和君） ほかに討論ありませんか。（「なし」の声あり）討論がないようです

ので、これにて討論を終了いたします。 

  これより令和４年度における七ヶ浜町の一般会計予算、各種特別会計予算及び水道事業会計

予算を一括して起立により採決いたしたいと思います。 
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  本案を原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（仁田秀和君） 起立多数であります。よって、予算審査特別委員会に付託されました

令和４年度各種会計予算については、原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  以上をもちまして、予算審査特別委員会に付託されました各種会計予算の審査を全部終了い

たしました。 

  これにて七ヶ浜町議会予算審査特別委員会を閉会いたします。 

  委員各位の御協力、誠にありがとうございました。 

     午前１０時０４分 閉会 
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  この会議録は、書記が記載したものであるが、その内容が正確であることを証するため、こ

こに署名する。 

  令和４年３月１１日 

 

              予算審査特別委員会委員長 

 

              予算審査特別委員会副委員長 

 

              署  名  委  員 

 

              署  名  委  員 
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